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STACJA 1

Nazwij podane umowy o pracę:

a) jest to umowa bezterminowa

b) czas tej umowy jest ograniczony, ale umowa nie określa daty zakończenia umowy, gdyż w momencie podpisywania umowy jest to niemożliwe

c) czas tej umowy jest ograniczony – w treści umowy zapisany jest dzień rozpoczęcia pracy i dzień zakończenia pracy

Nazwy wpisz na karcie pracy w odpowiednich miejscach.

Za każdą poprawną odpowiedź możesz otrzymać 1 punkt (Razem 3 punkty)
STACJA 2

Marta Nowak otrzymała wynagrodzenie brutto, na które składają się następujące elementy:

Wynagrodzenie zasadnicze 2100 zł, dodatek funkcyjny 70 zł, dodatek za pracę w nocy 135 zł, dodatek za pracę w godzinach nadliczbowych 60 zł, premia 100 zł. Dokonaj klasyfikacji dodatków do wynagrodzenia na:

a) obowiązkowe 

b) dobrowolne

Nazwy dodatków wpisz na karcie pracy w odpowiednie miejsca.

Możesz otrzymać jeden punkt za prawidłowo posegregowane składniki obowiązkowe i 1 punkt za prawidłowo posegregowane składniki dobrowolne (Razem 2 punkty)
STACJA 3

Jan Kowalski wykonywał przez rok pracę na rzecz spółki z o.o. „Tara” w Koninie na podstawie umowy zlecenie. Po roku pracy Jan kowalski wystapił z wnioskiem o urlop wypoczynkowy. Spółka „Tara” odrzuciła ten wniosek i nie przyznała Kowalskiemu prawa do urlopu.

a) Czy spółka postąpiła słusznie? Uzasadnij odpowiedź

b) Czy w przypadku umowy łączącej Jana Kowalskiego ze spółką będą stosowane przepisy Kodeksu pracy? Jeśli nie to, jaki kodeks będzie regulował  tę umowę?

c) Czy Jan Kowalski mając taką umowę jest pracownikiem? 

Odpowiedzi wpisz na karcie pracy w odpowiednich miejscach
Za każdą odpowiedź możesz otrzymać po 1 punkcie. Razem – 3 punkty

STACJA 4

Jan Świgoń jest absolwentem szkoły policealnej. Po ukończeniu szkoły był zatrudniony u różnych pracodawców na podstawie umowy o pracę, a jego okres zatrudnienia wynosi 6 lat. Jaki roczny wymiar urlopu mu przysługuje obecnie?

Odpowiedzi wpisz na karcie pracy w odpowiednich miejscach

Możesz otrzymać 1 punkt

STACJA 5 

Piotr Kowalczyk został zatrudniony w dniu 1 stycznia 2010 r. na podstawie umowy o prace na czas nieokreślony, a 8 marca 2014 r. złożył pracodawcy podanie o rozwiązanie umowy o pracę za wypowiedzeniem. Kiedy nastąpi rozwiązanie jego umowy o pracę:
a) 8 marca 2014 r

b) 8 kwietnia 2014 r.

c) 30 kwietnia 2014 r.

d) 8 czerwca 2014 r.

e) 30 czerwca 2014 r.

Na karcie odpowiedzi otocz kółkiem literę, która wskazuje prawidłową odpowiedź
Możesz otrzymać 1 punkt

STACJA 6

Zapoznaj się z danymi w tabeli, które dotyczą wynagrodzenia Jana Nowaka za październik 2014 r., a następnie wykonaj polecenia znajdujące się pod tabelą

	Wynagrodzenie brutto
	1800,00 zł

	Składki na ubezpieczenia społeczne finansowane przez pracownika
	246,78 zł

	Składka na ubezpieczenie zdrowotne wplacona do ZUS
	139,79 zł



	Podatek dochodowy od osób fizycznych zapłacony do Urzędu Skarbowego
	93,00 zł

	Składka na ubezpieczenia społeczne finansowana przez pracodawcę
	289,08 zł

	Wpłata na Fundusz Pracy
	44,10

	Wpłata na Fundusz Gwarantowanych Świadczeń Pracowniczych
	1,80


a) Oblicz wynagrodzenie netto pracownika

b) Oblicz koszty jakie pracodawca poniesie w związku z zatrudnieniem pracownika

Na karcie pracy dokonaj obliczeń i w miejscu przeznaczonym na odpowiedź wpisz odpowiednią kwotę

Za każde polecenie możesz otrzymać po 2 punkty. Razem – 4 punkty
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KARTA SAMOOCENY
Imię i nazwisko ……………………………………………………………………………..

	Potrafię już
	Bardzo dobrze
	Dobrze
	Tak sobie
	Wcale

	Rozróżniać umowy o prace
	
	
	
	

	Rozróżniać dodatki do wynagrodzeń
	
	
	
	

	Określać skutki zawarcia umów cywilnoprawnych i odróżniać je od umowy o pracę
	
	
	
	

	Ustalać wymiar urlopu wypoczynkowego
	
	
	
	

	Ustalać datę ustania stosunku pracy
	
	
	
	

	Obliczać wynagrodzenie pracownika i ustalać koszty pracodawcy związane z zatrudnieniem pracownika
	
	
	
	

	OCENA
	Gratuluję możesz być z siebie dumny!
	Brawo jest dobrze, a może być lepiej!
	Jesteś na dobrej drodze. Dasz sobie radę ale pracuj!
	Zabierz się do pracy. Zobaczysz jak to miło nie wypełniać tej rubryki!


ODPOWIEDZI DO STACJI
Stacja 1

a) umowa na czas nieokreślony

b) umowa na czas wykonywania pracy

c) umowa na czas określony

Stacja 2

a) wynagrodzenie zasadnicze, dodatek za pracę w nocy, dodatek za pracę w godzinach nadliczbowych

b) dodatek funkcyjny, premia

Stacja 3)

a) tak, ponieważ umowa zlecenie nie daje prawa do urlopu

b) nie, Kodeks cywilny

c) nie

Stacja 4

26 dni

Stacja 5

e) 30 czerwca 2014 .
Stacja 6

a) 1320,43 zł

b) 1655,41
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